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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani primérné naroéné

Hodnoceni ndrocnosti zaddni zavérecné prace.

Zadani je pramérné narocné. V teoretické ¢asti student provedl resersi michanych a rozdruzovanych materiald,
rozruzovacl, michacich krmnych vozi a jejich dil¢ich komponent. V programu Autodesk vytvoril model a vybranou
vykresovou dokumentaci vybraného typu rozdruZovace kulatych balikd sldamy. Dale provedl navrhové a kontrolni vypocty
jednotlivych komponent.

Spinéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pfipadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Zadani bylo splnéno bez vyhrad.

Zvoleny postup feSeni spravny
Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.
Student zvolil spravné postupy reseni.

Odborna uroven B - velmi dobre

Posudte uroveri odbornosti zdvérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Student v ramci prace spravné vyuzil znalosti nabyté studiem a resersi dané problematiky. Postup vypoctl je spravny,
avSak vypocty jsou nepiehledné. PredloZzend vykresova dokumentace vykazuje drobné nedostatky (sestava).

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace C - dobie

Posudte sprdavnost pouZivani formdlnich zdapis obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.

Prace ma po formalni strance nedostatek. Vypocty postradaji vysvétleni symbol( a v seznamu zkratek také nejsou (F;
Fiez;...). Seznam zkratek neni fazen podle abecedy. Text je neuceleny (1 véta — 3-4 fadky). Obrazky konstrukce jsou dobie
popsané, ale detaily na nich nejsou zfejmé (obr. 22).

Vybér zdrojti, korektnost citaci A - vyborné

Vyjddrete se k aktivité studenta pri ziskavani a vyuZivani studijnich materidl(i k reseni zavéerecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od viastnich vysledki a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s citacnimi zvyklostmi a normami.

Student ve své praci vyuZil vice neZ dostatecné mnozstvi zdrojl. Zdroje jsou v praci fadné oznaceny a sepsany.

Dalsi komentare a hodnoceni
Vyjddrete se k trovni dosaZenych hlavnich vysledki zavérecné prdce, napf. k trovni teoretickych vysledkd, nebo k drovni a
funkcnosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdini zru¢nosti apod.
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| Vlozte komentar (nepovinné hodnoceni).

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Student ve své prdci navrhl rozdruZovac kulatych baliki slamy. V resSersni ¢dsti byl predstaven princip a typy
jednotlivych rozdruZovact a michacich krmnych vozi (MKV). Ndsledné byly predstaveny priklady rozdruZovacu a
MKV. Na zdkladé poZadavki vytvoril 3D model a vybranou vykresovou dokumentaci. Dokumentace vykazuje
drobné nedostatky. Vykres, ktery student vyddvad za sestavu je neprehledny, a jsou v ném predepsdny svary. Ddle
student zpracoval ndavrhové a kontrolni vypocty podle znalosti ziskanych studiem. Celkové je prdce velmi dobrd, i
kdyZ s mirnymi nedostatky.

PfedloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném B - velmi dobfe.
Otdzky:

V kapitole 6.5.1 predpokladate bezvadné mazani. Opravdu je to u zemédeélského stroje vhodné? Jak by vypadal
vypocet pro horsi mazani?

V kapitole 6.6 pocitate silovou analyzu fetézového prevodu. Vzal jste v potaz i napinani fetézu?
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